
La clasificación de Killip ordena: 

Seleccione una: 

a. La única clasifiación de Killip es la que junto a Kimbal, clasifica la relación de Inscuficiencia 
Cardiaca con Sindrome Coronario Agudo de mayor a menor, de tal forma que "I" es Shock 
Cardiogenico y "IV" infarto NO complicado 

b. El origen de la Insuficiencia Cardiaca. 

c. El grado y tratamiento de la Insuficiencia Cardiaca.  

d. Los bloqueos auriculo-ventriculares de 2º grado 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son contraindicaciones para usar sueros glucosados: 

Seleccione una: 

a. TCE e hipertensión intracraneal.  

b. Hipoglucemia y ansiedad. 

c. Ansiedad e hipoglucemia. 

d. Hipertensión e hipoglucemia. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El uso de SNG en pacientes con sangrado digestivo alto activo, esta contraindicado en caso de:  

Seleccione una: 

a. VHC +. 

b. Varices esofágicas.  

c. INR mayor que 7. 

d. Pacientes diabéticos. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Primera medida ante paciente con sospecha de cetoacidosis diabética: 

Seleccione una: 

a. Valorar ABCD.  

b. Hacer glucemia capilar. 

c. Buscar cuerpos cetónicos. 

d. Administrar dextrosa/glucosa. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No es una solución cristaloide hipertónica: 

Seleccione una: 

a. Ringer Lactato.  

b. Bicarbonato 1M. 

c. Glucosa 20%. 

d. Salino al 7,5 %. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Siguiendo las últimas recomendaciones de tratamiento del Síndrome Coronario Agudo, la 
saturación de oxigeno del paciente deberá estar: 

Seleccione una: 

a. Entre 95% y 100%. 

b. Entre 90% y 95%.  

c. En 90%. 

d. En 100%. 



Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Que podemos no vigilar en un episodio de cetoacidosis diabética: 

Seleccione una: 

a. El Ph. 

b. K+. 

c. Edema cerebral. 

d. Recientes episodios de caries en la cavidad oral.  

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

NO es un tipo de SHOCK: 

Seleccione una: 

a. Hipovolémico. 

b. Cardiogénico. 

c. Séptico. 

d. Anaerobio.  

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La FiO2 máxima que obtendremos con una mascarilla venturi a 15 lpm será de: 

Seleccione una: 

a. 1. 

b. 0,8. 



c. 50%-60%.  

d. 27%-31%. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El patrón de Cheyne-Stokes es: 

Seleccione una: 

a. Un patrón Electrocardiografico. 

b. Respiratorio.  

c. Diábetico. 

d. Urinario. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Que es el estado postcritico de un paciente: 

Seleccione una: 

a. Periodo limitado de desorientación, badripsiquia y otros deficit neurologicos, tras un crisis 

convulsiva.  

b. Momento tras la resolución de una reclamación de un paciente. 

c. Momento exacto en el que el paciente deja de estar critico. 

d. Denominación del sindrome de estancia en unidad de cuidados intensivos. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una acidosis implica: 



Seleccione una: 

a. Descenso del Ph.  

b. Hipotensión - Bradicardia - Bradipsiquia. 

c. Aumento del Ph. 

d. Triplicar la PCO2. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Con que alergia deberemos tener espacial cuidado a la hora de atender una crisis tirotóxica: 

Seleccione una: 

a. Penicilinas. 

b. Gluten. 

c. Yodo.  

d. Polen. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Medicación de primera elección en caso de urgencia hipertensiva: 

Seleccione una: 

a. Captopril 25mg VO. o SL.  

b. Furosemia 40 mg IV. 

c. Labetalol capsulas de 20 mg VO. 

d. Tarka 180mg/2mg (verapamilo/trandolapril) VO. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Ante un Electro Cardiograma con elevación del ST en las derivaciones V1 y V2, sospecharemos: 

Seleccione una: 

a. Infarto inferior. 

b. Angina estable. 

c. Angina inestable. 

d. Infarto septal.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El principal riesgo de una crisis asmática que no cede, es: 

Seleccione una: 

a. Los vomitos. 

b. El agotamiento.  

c. La infección. 

d. El mareo. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la escala de NIHSS, que puntuación se le asigna a un paciente con sospecha de ICTUS, si es 
capaz de decirnos en que mes estamos o su edad: 

Seleccione una: 

a. 1.  

b. 0. 

c. 3. 

d. 2. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una alcalosis implica: 

Seleccione una: 

a. Descenso del Ph. 

b. Aumento del Ph.  

c. Intoxicación por pilar alkalina AAA. 

d. Descenso del la PIC. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual de estas soluciones cristaloides isotonicas, es ligeramente hipotonica: 

Seleccione una: 

a. Salino 0,9%. 

b. Glucosa 5%.  

c. Ringer. 

d. Ringer Lactato. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Que medicación, aún no siendo analgésico puro, alivia el dolor tipo cólico en un cuadro intestinal o 
urinario: 

Seleccione una: 

a. Paracetamol. 

b. Anchafibrin. 

c. Buscapina.  

d. Nolotil. 



 


